AUoelg Kpttnplwv A§LoAdynong Quotkn " Aukelou

AUoeLg kpitnpiou 19

OEMA A
Al.(a) A2.(B) A3.(8) A4.(y) A5 o.Z B.Z y.A 6.3 .3
OEMA B

B1. (jii)

Edv o avBpwmog, palag m, otabsi Sg€id armd 1o I, TOTE EMAEYOUUE VO TIAPOUE TN GUVLOTOUEVN
TWV POTwV W¢ TPo¢ to Se€LO oTNPLyHa. ITNV OpLaKI TEPLMTTWON, EMELSH XAveTal N emadh UE TO
otApLlypa X1, N Suvapn and auto Ba pndeviotel apa Ba Exoue:

~ MgL

-mgd, + MégL =0=mgd, = . (1)

Eav o avBpwmog otabel aplotepd amod to 21 TOTE EMAEYOUE VA TIAPOUME TN CUVIOTAUEVN TWV

POTIWV WG TPOC TO APLOTEPO OTNPLYUOA. ITNV OpLaKK) Teplmtwon, eNeLdn xavetal n enadn Ue to
oTApLyMa Xz, n duvaun amnod auto Ba pundeviotel dpa Bo £xoupe:

mgd, —%:O:mgd1 :% (2)

) . . , d
AtopoVpe Ti¢ e€lowoelg (1) ka (2) kotd péhn kat éxoupe —=1,5.
2

B2. (i)
2€ XpOVLKO Slaotnua (oo pe At =2,5T amod tnv évapén g TaAAVIWOoNG TNG N Koo dtavuel amo-

otaon S=10A"=20A=A, 6mou A eival To TAATOG TOU TPEXOVTOC KULLATOG.

Ao TNV TETUNUEVN TOU SLAyPAUUOTOS BPLOKOUKE TO TAATOG TWV TPEXOVIWY KUUATWV:
Voo = A =1/0,0lm* =2A = A =0,05m

Apa, TO PAKOG KUPATOG €lvaL: A =20A =1m

Ao TNV TETAYUEVN TOU SLAYPAUUOTOS BPLOKOUUE TN YWVLOKH CUXVOTNTO TWV KUUATWV:

vl = (0A") = 1=02A = w=10rad /s

Apa, oL e€LCWOELC TWV TPEXOVIWY KULATWV glval:
y, =0,05mu (10t - 27x), y, =0,05nu(10t + 27x)

B3. (ii)

‘Eotw d n anoctaon avaueca oto O kat oto GeANS, ondTe apxikd Ba Loxuel otL d = 21 . MeTd al-
AAZeL n ocuXVOTNTA TOAAVTWONG KAL TO UAKOG KUKATOGC, N TaXUTNTA OUWG Tou KUUaTog Sev aAAAlEL,
ylati autn e€optatal povo amo to péco diadoong. H andotaon avapeoa ota onpeia O kat O Ba

!

elvar d :7 . Emopévwg n ek cuxvotnta tou Sley€ptn eival PeyaAlTepn Ao TNV apxLKn a-
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2)\‘:&:2:7_Dz>f':7_f
2 f 2f 4

H W8loocuyvotnta eival ton pe o . Apa, n ouxvotnta tou SLEyEPTN ATAV aPXLKA peyaAUTePN
T\ m

arnd TNV L8LocUXVOTNTA TOU CUCTHMATOC KA ETTELTA EYLVE O &

KoM peyoAUTEPN.

AUTO onualvel OTL apXLKA OTO SLAYPOUUA TTAATOUG-CUXVO- ™

ntog Sleyéptn Bplokopaotayv Se€Ld amo Tnv cuxvotnTa ou- \

VTOVLOWOU, EVW TEALKA QTTOUOKPUVOUOOTE AKOUO TILO TIOAU !
fot f

and v kopudrn Tou Slaypaupatog. Emopévwg tooo to
TIAATOG TNG EEAVOYKACUEVNG TOAAVTWONG 000 KL TO TAATOG

féle:‘f

TOU KUPATOG TEALKA Ba petwBouv.

OEMAT

M. And TIg ToXUTNTEG TWV KUUATWV Pplokoupe Tta MAKN KUpATOG ota SUo UAKA péoa:
v

v,V
f

=2, =05m , A =2=U
()

?2 == A, =0,2m
2 2
OL £€LlOWOELG TWV TPEXOVTWY KUHATWV givat:
y; = 0,2np2m(10t+2x)(S.L) katy, = 0,2nu2x (10t — 5x)(S.1.)

A =

2. Otav n nnyn nepvdet yla SeUtepn dopd amo tn B€on Loopporiag Thg TAAAVTWONG TG KoL £XEL
, , , , , , T

apvNTKA TaxLTNTA EXEL TOAPEABEL XpOVOG loog pe: At = 37 =0,15s

Y& aUTO TO XPOVLKO SldoTtnpa to Kupa 1 €xel dOaoceL otn B€on

X =—-V,At =-0,75m, oe andotaon 1,5 Ax.

3T0 (610 XpOVLKO SLaotnpa to KUpa 2 €xel pBAceL otn B€on

X' =0,At=0,3m, oeandotaon 1,5 ..

Apa to oTLypLOTUTIA Elval:

Y $(m)
péco 1 péco 2

-0,75 -0\/)(25 0 ovz 03 X (m)
-{).2-

’ |

3. H anopdkpuveon tou onueiou ou Bploketal otn B€on x=-1m tn Xpovikn otyun t1=0,325s sivat:

y, =0,2np27(3,25-2)m = 0,2m

Apa n enutdayuvor tou elvat: o =-o’y, =-800 m/s’
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r4. H diadopd daong avapeoa ota onueia K kat A Hetd TNV €vapén tng TAAAVTIWONG Toug elval:

¢, —¢, =nrad

I5. i) Ta onuela sival og avtiBeon $dong kat ponyeitat n ¢daon tou onueiouv A, dnAadn €xouv
Slopkwe avtiBeteg amopakpLVoeLS (Ue e€aipeon tn B€on Wooppomiag) kat avtiBeteg tayvuTnTed. MNa
TIC amopakpUVoEeLG Ba LoV EL OTL:

Ya _ 0.2mu(0, +7)

=-l=>y,=-y,=-0,Im
Yy 0,2nu0p, :

Va

v, 47 cvve,

_4n oov(o, +)

ii) Ma TLg taxUTnTeG 08 KABE OTLYUN LOXVEL OTL: =-1=v,=-v_ <0

H taxvtnta tou onueiou A sivat:
E=K+U = v, =—0\JA’ —y,” =-20m,/0,04— 0,01 = = v, =213 =
S S

iii) H opllovtia andotaon Twv Bécswv Lloopporiag twv Suo onueiwy elvat: Ax =0,95m

H katakopudn andotaor Toug adol Bpilokovtal oe avtiBeon dpdaong eivat: Ay = 0,2m

Ané to nuBayodpelo Bewpnua éxoupe: d =+JAx® + Ay’ =4/0,9425m = d =0,97m

OEMA A

A1l. Anto TV LOOPPOTILO TOU CWHATOG X EXOULE:

Al="2 _01m
K

Ao tnv wopportia tng paBdou wg npog to O £xoue:

L
27 =0=T,L-F,L-Mg—=0

T,=15N, T=30N, T, =15/3N

Ao Tnv wopporia tng paBdou otov oplloviio atova:

SF, =0=F =T, =15/3N

Ao tnv Loopporia tng paBdou otov katakdpudo afova:

XK, =0=F +T =Mg+F, = F =5N
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H 80vapn ané ty dpBpwon eivat: F=,[F +F; = 107N

. 1 1 I Fy \/g
Kal oxnuatilel ywvia 6 pe Tov oplZdvtio agova pe epb = F_ = ?

A2. H ywvia teplotpodrig tou kuAivépou givat: Ag = 27N = 25 rad

L 1
H aktiva tou kuAivbpou givat: R =—=—m=0,04m

Ag

A3. YroBEtovtag OTL o€ pia tuxala oTypn o KUAWEPOG amexet
X Ao to onueio O Ba €xoupe:

21

L
0 =0=T,L-F, L—Mgz—ngx=O:>

%—10—5—10)(:0 = T=30+20x (1)

O kOAvSpOG ExeL emLTdXLVON: L=%ozcmt2 =0, = P 22 L

il >
Apa, n petatomnon Sivetal amno tn oxéon: 1mg

A6 (1) kau (2) éxoupe: T =30+20t" (S.I), pue 0<t<Is

A4. To vApa propet va Auyloel pévo otnv mepinmtwon mou n SUvapn mou 0oKEeL To EAATHPLO OTNV
paBSo £xel hpopd TMPOC TA MAVW. AUTO ONUALVEL OTL TO EAQTAPLO TIPETIEL VA EXEL CUOTIELPWOEL KaTd
Y O€ OX€0N HE TO GUOCLKO TOU UNKOC. ATIO TNV LOOPPOTILO TWV POTIWV GTNV OPLAKN TIEPLTITWON TIOU N
TAON TOU VAMOTOG yivetal undevikn maipvoue:

Zt(o)=O:>kyL—Mg%=O:lOOy—5=O:>y=0,05m

Apa To TMAATOG TNG TAAAVTWONG OTNV MEPLTTTWOoN auTh gV MPEMEL va uTtepBaivel T TLN:
A=Al+y=0,15m

To vApa propet va omtaoel, 6tav n Suvaun eAatnpiou aokeital otn pafdo pe dopd mpog Ta KATW.
H peyoaAUtepn T mou Tailpvel n duvapn tou eAatnpiou eival otnv KATw akpaia B€on tng TaAd-

VTWonG apa Ba €XoUE:

Zt():0:>—ngL—Mg£+T L—0=—F, —5+25-0=F, = 20N
° 2

OpLOKO, Yy
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Opwg: F, =20N = k(A1+A’) =20=>Al+A'=0,2m = A'=0,Im

Apa, TO TTAATOC TNG TAAAVTWONG WOTE OPLAKA VAL LNV KOBETAL TO vAla Ba mpEneL va elval oplakd
ULKPOTEPO Ao 0,1m. EMopEVWE yLa va LN KOBeTaL kot va pnv AUYIZeL To viipa Bo TPETEL TO TAGTOC

NG TaAAvIwong va pnv umepPaivet tnv tun 0,1m .

A5. H g€lowon amopdkpuvong-xpovou eav tnv t=0 to cwpa ekvael amd Tnv akpaia Otk BEon
glvat:

y=Amu(ot+,)=y=0,1 nu(lOt +§) (S1)
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